



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PESQUISA**

EDITAL PRPPG 084, DE 30 DE JULHO DE 2018

Torna público a retificação da quantidade de bolsas disponíveis para o processo de seleção do Programa Institucional de Iniciação Científica do Ensino Médio – PIBIC-EM 2018/2019 IC-EM

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna pública a retificação da quantidade de bolsas disponíveis no processo de seleção do Edital PRPPG 056/2018 nos termos abaixo.

Onde se lê:

1.2 Ofertam-se até 05 (cinco) bolsas de Iniciação Científica – Ensino Médio - custeadas pela UNILA no valor de R\$ 100,00 (cem) reais mensais aos estudantes do ensino médio e profissional da Rede Pública de educação selecionados pelo presente edital.

Leia-se:

1.2 Ofertam-se até 04 (quatro) bolsas de Iniciação Científica – Ensino Médio - custeadas pelo CNPq no valor de R\$ 100,00 (cem) reais mensais aos estudantes do ensino médio e profissional da Rede Pública de educação selecionados pelo presente edital.

DISPOSIÇÕES FINAIS

As demais disposições do Edital PRPPG 056/2018 permanecem inalterados.

Foz do Iguaçu, 30 de Julho de 2018.

DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação